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POSKUSNO PREVERJANJE ZNANJA V 3. RAZREDU
KISERLETI TUDASFELMERES A 3. OSZTALYBAN

Sreda, 31. marec 2021 / 45 minut
2021. marcius 31., szerda / 45 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: u¢enec prinese modro/¢rno nalivno pero ali moder/¢rn kemicni
svinénik, svinénik, radirko, Sil¢ek in ravnilo. U¢enec dobi en obrazec za tokovanje.
Engedélyezett segédeszkdzik: a tanuld altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyostoll,
ceruza, radir, ceruzahegyezé és vonalzo. A tanuld egy értékeldlapot kap.

NAVODILA UCENCU

Napisi svoje ime in priimek v okviréek levo
zgoraj na tej strani.

Prilepi svojo $ifro v okviréek desno zgoraj na
tej strani in na obrazec za tockovanje.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v
predvideni prostor. Vsako nalogo reSuj samo v
enem jeziku (slovenskem ali madzarskem).
Pisi Citljivo. SvinCnik uporabljaj samo za risanje
oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti§, napaéni odgovor preértaj in
pravilnega napisi na novo.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.
Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Csalad- és uténevedet ird be ezen az oldalon a
bal fels6 sarokban levé keretbe!

Kodszamodat ragaszd be ezen az oldalon a jobb
fels6 sarokban levo keretbe és az értékelblapral
Minden feladat esetében a valaszt az erre a
célra kijeldlt helyen ird a keretbe! Minden
feladatot csak egy nyelven (magyar vagy
szlovén) oldj meg! Olvashatoan irjal!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve
Szerkesztéshez hasznald!

Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a
helyeset!

A végén még eqyszer ellenbrizd a
megoldasaidat! Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazne.
A felmér6lap terjedelme 28 oldal, ebbdl 4 iires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. a) lzraCunaj.

38 +56 =

81-65 =

b) Od zmnoZzka $tevil 6 in 9 odstej Stevilo 38.

c) V vsak kvadratek vpiSi ustrezen znak. Izbiraj med <, > ali =.

63:7 63:9
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1. a) Szamitsd ki!

38+ 56 =
81-65 =
2
b) A6 és a9 szorzatabdl vond ki a 38-at!
2
c) Minden keretbe ird be a megfelel6 jelet! A <, > vagy = kodzul
valassz!
6-8 48-0
63:7 63:9
2
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2. a) Stevilo, predstavljeno s pozicijskim raéunalom, zapisi s $tevilko in z

besedo.
D E

T S

Zapis s Stevilko:

Zapis z besedo:

2
b) 2/ vsak k)vadratek vpiSi znak za ustrezno raCunsko operacijo
+, =, -, 0).
47 17 =30
56 8=7
48 37=85
4 0=89 89
4
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2. a) A pozicidés szamlaldn bemutatott szamot ird le szamjegyekkel és
betlkkel!

Feliras szamjegyekkel:

Feliras betikkel:

2
b) Minden keretbe ird be a megfelel6 szamtani mivelet jelét
(+, -, - )
47 17 =30
56 8=7
48 37=285
4 0=89 89
4
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3. lzberi podatek iz okvirja in smiselno dopolni vsako poved.

petek DANES JE
SREDA ...

2m
65 kg
3 kg
75¢

2cm
2¢
sobota

30 m

Cebela je dolga priblizno

Danes je sreda. PojutriSnjem bo

Gospa Neza tehta

Mama je na mizo prinesla vr¢, v katerem je bilo vode.
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3. A keretb6l valaszd ki a mondatokba ill6 adatokat, és ird be 6ket a
vonalakra!

péntek MA SZERDA
VAN...

2¢
szombat

30 m

A méh korulbelul hosszu.

Ma szerda van. Holnaputan lesz.

Neza néni sulya

Anya egy kancsot tett az asztalra, amelyben viz volt.
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4. Dana so Stevila:

36, 40,6, 17,12,4,18,9

a) Uredi dana Stevila po velikosti. Zaéni z najvecjim.

b) Vsa dana $tevila ustrezno razvrsti v spodnjem prikazu.

=

Veckratniki Stevila 6

Veckratniki Stevila 4
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c) lzmed danih Stevil izpiSi vsa liha Stevila.

11/28 I

d) lIzmed danih Stevil izpiSi vse veCkratnike Stevila 9.

e) lzmed danih Stevil izberi dve Stevili in izracunaj razliko med njima
tako, da bo ta enaka najmanjSemu danemu Stevilu.
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4. Adottak a kovetkez6 szamok:

36, 40,6, 17,12,4,18,9

a) Rendezd a szamokat nagysag szerint! Kezdd a legnagyobbal!

b) Mindegyik megadott szamot ird be az alabbi diagram megfeleld

mezdjébe!

=

A 6 tébbszbrosei

A 4 tébbszorosei
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c) A megadott szamok kozul ird ki az 6sszes paratlan szamot!

[ L

N2 11 4 01 1 1 M1 3

1
d) A megadott szamok kozul ird ki a 9 0sszes tobbszoroseét!
1
e) A megadott szamok kdzul valaszd ki azt a kettét, amelyeknek a
kulonbsége egyenld a legkisebb megadott szammal!
1



=

5. Vsak uCenec 3. razreda je obiskoval 1 krozek. Tevz je nekatere podatke
zapisal v preglednici, nekatere pa prikazal s stolpci.

N2 11 4 01 1 1 M1

a) Dopolni preglednico in prikaz s stolpci.

Pevski zbor Sportni krozek

Stevilo deklic 6

Stevilo de¢kov 12

deklice decki deklice decki deklice decki

Pevski zbor Sportni krozek

LEGENDA: - = 3 ucenci
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b) Ali je ve€ deCkov ali deklic? Koliko vec?

ResSevanje:
Odgovor:
2
c) Koliko je vseh u€encev v 3. razredu?
Odgovor:
1



6
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5. A 3. osztaly mindegyik tanuléja egy szakkort latogat. Tevz egyes
adatokat tablazatban abrazolt, masokat pedig oszlopdiagrammal.

a) Egészitsd ki a tablazatot és az oszlopdiagramot!

Enekkar Sportszakkor

Lanyok szama 6

Fiuk szama 12

lanyok  fiuk lanyok  fiuk lanyok  fiuk
Enekkar Sportszakkor Sakk

JELMAGYARAZAT: - = 3 tanulo
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b) Kibél van tobb a 3. osztalyban: fiubdl vagy lanybdl? Mennyivel tobb?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
2
c) Hany tanulé van dsszesen a 3. osztalyban?
Valasz:
1
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6. Janez je v preglednici zapisal, koliko posameznih geometrijskih teles ima
v vrecki.

Telo |

Stevilo 5 2 4

a) Poimenuj geometrijska telesa.
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b) Precrtaj lik, ki ga ne moremo dobiti z odtiskovanjem ploskev
Janezovih teles.

krog trikotnik kvadrat pravokotnik

c) lz vreCke bo Janez naklju¢no izvlekel eno telo.

¢ Ali bo telo, ki ga bo izvlekel iz vreCke, kocka? Obkrozi ustrezno
moznost.

mogoce nemogoce zagotovo

¢ Ali bo telo, ki ga bo izvlekel iz vreCke, krogla? ObkroZzi ustrezno
moznost.

mogoce nemogoce zagotovo

d) Tudi Borut bo iz vreCke izvlekel eno geometrijsko telo.

Najverjetneje bo izviekel
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6. Janos tablazatba foglalta, hogy az egyes mértani testekbél hany van a
zacskojaban.

Test |

Szam 5 2 4

a) Nevezd meg a mértani testeket!
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b) Huzd at azt a sikidomot, amelyet nem kaphatunk, ha lenyomatot
készitunk Janos testjeinek a lapjaival!

[ NI

N2 11 4 01 1 1 M2 1

kor haromszdg négyzet téglalap

1
c) A zacskdbdl Janos taladlomra kivesz egy testet.
¢ Vajon a kivett test kocka lesz-e? Karikazd be a megfelel6
lehetéséget!
talan lehetetlen biztosan
¢ Vajon a kivett test gomb lesz-e? Karikazd be a megfelel6
lehetbséget!
talan lehetetlen biztosan
2

d) Borutis kivesz egy mértani testet a zacskobdl.

Az a legvaldszinibb, hogy -t vesz Ki.
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7. Na stojnici ob nogometnem stadionu so prodajali razlicne reklamne
rekvizite.

N2 11 4 011 1 M2 2

a) Zmago bo kupil nogometno Zogo in dve navijaski zapestnici. Koliko
denarja bo porabil?

Odgovor:
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b) Evaima 20 €. Kupila bo 2 reklamna rekvizita. Kaj lahko kupi? ZapiSi

Se 1 moznost.

Moznost | Nakup Ostan'ek
denarja
1. navijaska kapa in Sal 12 €
2.

c) Tanjaima 63 €. Svoje 3 prijatelje bo obdarila za rojstni dan. Vsakemu
bo kupila ekipno majico in navijasko kapo. Koliko denarja ji bo

ostalo?

Resevanje:

Odgovor:

Skupno Stevilo tock:

40
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=

7. A labdarugo-stadion melletti standon kulonb6z6 reklamkellékeket arultak.

3€

/(5 €

7€) 12 €

=)

.

a) Zmago egy focilabdat és két szurkoldi karkotét fog vasarolni. Mennyi

pénzt fog elkolteni?

Valasz:
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b) Evanak 20 €-ja van. 2 reklamkelléket fog vasarolni. Mit vasarolhat? irj
le még 1 lehetbséget!

Lehetéség | Vasarlas Megmaradt
pénzosszeg
1. Szurkoldi sapka és sal 12 €
2.
2

c) Tanjanak 63 €-ja van. 3 baratjanak szuletésnapi ajandékot szeretne

venni. Mindegyiknek egy csapatpolot és egy szurkoldi sapkat vesz.
Mennyi pénze marad majd?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

Osszpontszam: 40
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